

Прошло более трех лет с того момента, как делегаты Первого (внеочередного) съезда РОСТО (ДОСААФ) приняли решение о возврате организации исторического названия - ДОСААФ, а государство наделило общество функциями по решению государственных задач в области патриотического (военно-патриотического) воспитания граждан и подготовки их по военно-учетным специальностям, а также развития авиационных, военно-прикладных и технических видов спорта, подготовки специалистов массовых технических профессий.

Три года в историческом плане - отрезок времени небольшой, да в истории Оборонного общества, отметившего свое 85-летие, невелик, но и за это время после двух десятилетий поиска места организации в обновленном обществе сделано не мало.

Какие же проблемы стоя перед ДОСААФ и что необходимо было сделать в первую очередь для того, чтобы уйти от центробежных тенденций, разрушающих организацию, и выйти на новый уровень развития? Об этом рассказывает председатель ДОСААФ России Сергей МАЕВ.

<http://www.redstar.ru/index.php/news-menu/vesti/iz-dosaaf/item/8678-> [vremya-novykh-podkhodov](#)